

Protokoll 2014-03-23 Dalhem Fiber styrelsemöte

Närvarande: Perolof, Erik, Peter, Gertrud, Anna, Hanna, (Tore revisor, Elisabeth valberedning)

Justerare: Erik o Peter

Tidigare protokoll gås igenom och justeras. Januari-protokollet saknas ännu.

Medlemmar: [enskild medlem] har ny ägare sen den 17/3 – har fått info och pappersavtal.

[enskild medlem] som har köpt [fastighet] ska skriva avtal.

[enskild medlem] har köpt [fastighet] i Halla. [x] har köpt [fastighet] som inte har fiber. Diskussion anslutningsavgift. Diskussionen bordlägges så tas beslut nästa möte.

Verksamhetsberättelse. Ett förslag läses upp och detaljer kompletteras.

Valberedningen går igenom styrelsens sammansättning och framtida styrelseledamöter.

[...]

Budget behöver sättas för 2014 och verksamhetsplan. Bra transparent redovisning över pengarna och bra argument för de pengar som ska vara kvar finns och redogörs för pengarna. Hur mycket kan vi återbetala? Vad säger skattereglerna? Kommer föreningen bli skyldiga att betala inkomstskatt för utbetalningarna? Mm.

Johanna Engelbrektsson träffar Grant-Thornton och utreder. Dessa frågor klagörs nästa möte.

Diskussion om nodens el-kapacitet, finns det ström i el-stationen. Peter kollar vidare och reder ut vårt behov av utbyggnad och framtidsbehov.

Förslag på att köpa betongbaggar/klumpar att ställa runt noden så ingen olyckskör in i noden. Perolof kollar kostnaderna.

Nästa möte måndag 31/3 kl. 18.30 på Myre.